



Tahe

UNA NUEVA DIMENSIÓN DE LA JUVENTUD

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO



INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

INTENSE es una línea para la prevención y la corrección del envejecimiento cutáneo. Sus componentes contienen principios activos, como los Proteoglicanos, Vitamina C y Ácido Hialurónico. Son la combinación perfecta entre dermatología y estética, entre ciencia y belleza.

EN. INTENSE is a product range designed for the prevention and correction of cutaneous aging. Made with active ingredients including proteoglycans, vitamin C and hyaluronic acid, to create the perfect merger between dermatology and aesthetics, science and beauty.

FR. INTENSE est une ligne pour la prévention et la correction du vieillissement cutané. Ses composants contiennent des principes actifs, tels que les protéoglycannes, la vitamine C et l'acide hyaluronique. C'est la combinaison parfaite entre la dermatologie et l'esthétique, entre la science et la beauté.

IT. INTENSE è una linea per la prevenzione e la correzione dei segni dell'invecchiamento cutaneo. I suoi componenti contengono principi attivi, quali Proteoglicani, Vitamina C, Acido ialuronico. La combinazione perfetta tra dermatologia ed estetica, tra scienza e bellezza.

PT. INTENSE é uma linha criada para a prevenção e para a correção do envelhecimento cutâneo. Os seus componentes contêm princípios ativos, tais como os Proteoglicanos, Vitamina C e Ácido Hialurónico. É a combinação perfeita entre a dermatologia e a estética, entre a ciência e a beleza.



Tahe

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO



CREMA HIDRATANTE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

50ml.

Fórmula profundamente hidratante y nutritiva, innovadora, de textura ligera y aterciopelada, inspirada en la genética de la piel. La tecnología Intense ayuda a los pliegues de la piel a potenciar sus funciones naturales de resistencia al paso del tiempo, reactivando las propiedades innatas de la piel de rejuvenecimiento, firmeza y turgencia.

EN. MOISTURISING CREAM with Hyaluronic Acid and Collagen. Innovative deep moisturising and nourishing formula, with a soft, velvety texture inspired in the genetics of the skin. Intense technology helps wrinkles in the skin to regain their natural resistance over time, reactivating the skin's natural ability to rejuvenate and become taut and smooth.

FR. CRÈME HYDRATANTE À l'Acide Hyaluronique et au Collagène. Formule profondément hydratante et nourrissante, innovatrice et de texture légère et veloutée, inspirée de la génétique de la peau. La technologie Intense aide les plis de la peau à renforcer ses fonctions naturelles de résistance au passage du temps, en réactivant les propriétés innées de la peau de rajeunissement, fermeté et turgescence.

IT. CREMA IDRATANTE con Acido Ialuronico e Collagene. Innovativa formula profondamente idratante e nutritiva, dalla consistenza leggera e vellutata, ispirata alla genetica della pelle. La tecnologia INTENSE aiuta la pelle a potenziare le sue funzioni naturali di resistenza al trascorrere del tempo, riattivando le proprietà innate di ringiovanimento, fermezza e turgore.

PT. CREME HIDRATANTE com Ácido Hialurónico e Colagénio. Fórmula profundamente hidratante e nutritiva, inovadora de textura ligeira e aveludada, inspirada na genética da pele. A tecnologia Intense ajuda as dobras cutâneas a potenciar as suas funções naturais de resistência com o passar do tempo, reativando as propriedades inatas da pele de rejuvenescimento, firmeza e tonicidade.



Tohe

CONTORNO DE OJOS

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

30ml.

Fórmula de textura ligera y aterciopelada que ayuda a reducir los signos del envejecimiento en el contorno de los ojos. Preserva la juventud en la mirada, regenerando y nutriendo en profundidad. Uso: Aplicar delicadamente sobre el contorno del ojo, mañana y noche, mediante ligeros golpecitos del interior hacia el exterior del rostro con el dedo anular. Terminar con un movimiento alisador.

EN. EYE CONTOUR with Hyaluronic Acid and Collagen. Light velvety formula that helps to reduce the signs of aging around the eyes. Maintains the youthfulness of your look, regenerating and deeply nourishing. Use: Apply morning and night gently around the eye area, using your ring finger in a gentle tapping motion outwards from the eyes. Finish by smoothing the cream across the skin with your finger.

FR. CONTOUR DES YEUX À l'Acide Hyaluronique et au Collagène. Formule de texture légère et veloutée qui aide à réduire les signes du vieillissement sur le contour des yeux. Préserve la jeunesse dans le regard, en régénérant et en nourrissant en profondeur. Utilisation: Appliquer doucement sur le contour de l'œil, matin et soir, en tapotant légèrement de l'intérieur vers l'extérieur du visage avec l'annulaire. Terminer par un mouvement lisseur.

IT. CONTORNO OCCHI con Acido Ialuronico e Collagene. Formula dalla consistenza leggera e vellutata, aiuta a ridurre i segni dell'invecchiamento del contorno occhi. Mantiene lo sguardo fresco, rigenerando e nutrendo in profondità. Uso: Applicare delicatamente sul contorno occhi, mattina e sera, picchiettando leggermente dall'interno verso l'esterno del viso. Terminare con un movimento lisciante.

PT. CONTORNO DE OLHOS com Ácido Hialurónico e Colagénio. Fórmula de textura ligeira e aveludada, que ajuda a reduzir os sinais de envelhecimento no contorno dos olhos. Preserva um olhar de juventude, regenerando e nutriendo em profundidade. Utilização: Aplicar delicadamente sobre o contorno do olho, de manhã e à noite, com ligeiros toques desde o interior até ao exterior do rosto, com o dedo anelar. Terminar com um movimento alisador.

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO



Tohe

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

CONCENTRADO de ÁCIDO HIALURÓNICO

30ml.

Avanzada combinación de anti-oxidantes e hidratantes: Proteoglicanos, Vitamina C y Ácido Hialurónico (Potente hidratante, anti-arrugas y regenerador de la piel. Promueve la renovación celular y regenera en profundidad, reparando los tejidos dañados). Modo de uso: Aplicar de día o de noche, de 5 a 8 gotas por cara, cuello y escote, antes de cualquier otro tratamiento facial.

EN. CONCENTRATED HYALURONIC ACID. A front-line combination of antioxidants and moisturisers: proteoglycans, vitamin C and Hyaluronic Acid (a powerful moisturising, anti-wrinkle and skin regeneration agent that promotes deep cell renovation and regeneration and repairs damaged tissue). Instructions for use: Use day or night, applying 5 to 8 drops over the face, neck and décolletage before applying other facial products.

FR. CONCENTRÉ ACIDE HYALURONIQUE. Combinaison avancée d'antioxydants et hydratants: Protéoglycane, Vitamine C et Acide Hyaluronique (puissant hydratant, anti-rides et régénérateur de la peau. Favorise le renouvellement cellulaire et régénère en profondeur, en réparant les tissus endommagés). Mode d'emploi: Appliquer de jour ou de nuit, de 5 à 8 gouttes sur les visage, cou et décolleté avant tout autre traitement facial.

IT. CONCENTRATO di ACIDO IALURONICO. Combinazione innovativa di anti-ossidanti e idratanti: Proteoglicani, Vitamina C e Acido Ialuronico (potente idratante, anti-rughe e rigenerante della pelle. Promuove il rinnovamento cellulare e rigenera in profondità, riparando i tessuti danneggiati). Modo d'uso: applicare al mattino o alla sera, da 5 a 8 gocce da distribuire su viso, collo e scollo prima di qualsiasi altro trattamento viso.

PT. CONCENTRADO de ÁCIDO HIALURÓNICO. Combinação avançada de antioxidantes e hidratantes: Proteoglicanos, Vitamina C e Ácido Hialurónico: Proteoglicanos, Vitamina C y Ácido Hialurónico (poderoso hidratante, anti-rugas e regenerador da pele. Promove a renovação celular e regenera em profundidade, reparando os tecidos danificados). Modo de uso: Aplicar de dia ou à noite, 5 a 8 gotas, no rosto, pescoço e decote, antes de qualquer outro tratamento facial.

SERUM ANTIENVEJECIMIENTO

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

50ml.

Nueva generación de tratamientos de alta eficacia. Piel inmediatamente iluminada, sedosa y uniforme. Concentración extraordinaria de principios activos, por lo que unas gotas son suficientes para transformar el tacto y luz de la piel. Uso: Aplicar diariamente de día o noche con la piel desmaquillada, limpia, antes de la crema hidratante.

EN. ANTI-AGING SERUM with Hyaluronic Acid and Collagen. A new and highly effective range of treatments for immediately glowing, silky and even skin. The extraordinary concentration of active ingredients means that just a few drops are all you need to transform the touch and look of your skin. Use: Apply daily at night or in the morning to clean, make-up free skin before moisturising.

FR.SÉRUM ANTI-VIEILLISSEMENT à l'Acide Hyaluronique et au Collagène. Nouvelle génération de traitements à haute efficacité. La peau est immédiatement illuminée, soyeuse et uniforme. Concentration extraordinaire de principes actifs, c'est pourquoi seules quelques gouttes suffisent à transformer le toucher et la lumière de la peau. Utilisation: Appliquer quotidiennement de jour comme de nuit sur la peau démaquillée et propre avant la crème hydratante.

IT. SERUM ANTI-INVECCHIAMENTO con Acido Ialuronico e Collagene. Nuova generazione di trattamenti ad alta efficacia. Pelle immediatamente illuminata, levigata e uniforme. Straordinaria concentrazione di principi attivi, bastano alcune gocce per trasformare il tatto e la luce della pelle. Uso: applicare quotidianamente prima della crema idratante, mattino o sera, sulla pelle pulita.

PT. SERUM ANTI ENVELHECIMENTO com Ácido Hialurónico e Colagénio. Nova geração de tratamentos de elevada eficácia. Pele imediatamente iluminada, sedosa e uniforme. Concentração extraordinária de princípios ativos, onde somente umas gotas são o suficiente para transformar o tato e a luz da pele. Uso: Aplicar diariamente de dia ou de noite, antes do creme hidratante, após a pele estar devidamente limpa e desmaquilhada.



Tahe

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO



Tahe

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO



Tahe

ACEITE REPARADOR FACIAL

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

30ml.

Reduce espectacularmente los signos visibles del envejecimiento proporcionando a la piel un alto nivel de hidratación y una profunda reparación de los tejidos dañados por el paso del tiempo. Uso. Utilizar diariamente por la noche que es el momento que la piel dedica a su reparación natural. Ayuda a la piel a conseguir una reparación natural óptima.

EN. REPARATIVE FACIAL OIL with Hyaluronic Acid and Collagen. Spectacularly reduces the visible signs of aging with a high level of hydration and a deep repair of the tissues damaged by the passing of time. Use. Use every night, which is the time of day when the skin undergoes its natural repair process. Helps the skin to achieve optimum natural repair.

FR. HUILE RÉPARATRICE FACIALE À L'Acide Hyaluronique et au Collagène. Réduit de façon spectaculaire les signes visibles du vieillissement en fournissant à la peau un haut niveau d'hydratation et une réparation profonde des tissus endommagés par le passage du temps. Utilisation. Utiliser quotidiennement le soir, moment propice à la régénération naturelle de la peau. Permet une réparation naturelle optimale de la peau.

IT. OLIO RIPARATORE PER IL VISO con Acido ialuronico e Collagene. riduce significativamente i segni visibili di invecchiamento, conferendo alla pelle un alto livello di idratazione e una riparazione profonda dei tessuti danneggiati dal trascorrere del tempo. Uso: Utilizzare quotidianamente la sera, il momento che la pelle dedica alla sua riparazione naturale. Aiuta la pelle a conseguire una riparazione naturale ottimale.

PT. ÓLEO REPARADOR FACIAL com Ácido Hialurónico e Colagénio. Reduz espetacularmente os sinais visíveis do envelhecimento, proporcionando à pele um elevado nível de hidratação e uma profunda reparação dos tecidos danificados pelo passar do tempo. Utilização: Usar diariamente à noite, dado que é o momento em que a pele dedica a sua reparação natural. Ajuda a pele a conseguir uma reparação natural ideal.

SUERO LIFTING CON VITAMINA C PURA

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

5x2ml.

Verdadero escudo frente al daño ambiental, de acción prolongada. Protege la piel del envejecimiento y contaminación gracias a la alta concentración en su fórmula de Vitamina C pura, Ácido Hialurónico y Colágeno. Agitar antes de usar.

UK. LIFTING SERUM WITH PURE VITAMIN C. Long-lasting protection that creates a barrier against damage caused by the environment, with a high formulaic concentration of pure vitamin C, hyaluronic acid and collagen that guards against aging and pollution. Shake before use.

FR. SÉRUM LIFTING À LA VITAMINE C PURE. Véritable bouclier contre l'atteinte à l'environnement, à action prolongée. Protège la peau contre le vieillissement et la pollution grâce à la forte concentration dans sa formule de vitamine C pure, acide hyaluronique et collagène. Agiter l'ampoule.

IT. SIERO LIFTING CON VITAMINA C PURA. Vero scudo contro le aggressioni ambientali, ad azione prolungata. Protegge la pelle dal precoce invecchiamento e dalla contaminazione grazie ad una elevata concentrazione di Vitamina C pura, Acido ialuronico e Collagene. Agitare prima dell'uso.

PT. SÉRUM LIFTING COM VITAMINA C PURA. Verdadeiro escudo face aos danos ambientais, de ação prolongada. Protege a pele do envelhecimento e contaminação, graças à elevada concentração na sua fórmula de Vitamina C pura, Ácido Hialurónico e Colagénio. Agitar antes de usar.

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO



Tahe

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO



AGUA MICELAR EN ACEITE

300ml.

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

Elimina de forma suave pero profunda todos los restos de maquillaje e impurezas del rostro y ojos, dejando la piel confortable e intensamente hidratada. Sin acabado graso ni pegajoso. Uso. Agitar antes de usar. Utilizar empapando un algodón con cantidad suficiente y frotar de forma suave por todo el rostro.

EN. OILY MICELLAR WATER with Hyaluronic Acid and Collagen. Gently but deeply cleanses, eliminating all traces of make-up and impurities from the face and eye area, leaving the skin deeply moisturised and refreshed with no sticky or greasy residue. Use. Moisten cotton wool with a sufficient amount and gently wipe over the whole face.

FR. EAU MICELLAIRE à l' Huile avec Acide Hyaluronique et au Collagène. Élimine doucement mais profondément tous les restes de maquillage et impuretés du visage et des yeux, laissant la peau souple et intensément hydratée, ni grasse ni collante. Utilisation. Utiliser en imbibant un coton en quantité suffisante et frotter doucement sur tout le visage.

IT. ACQUA MICELLARE in Olio con Acido Ialuronico e Collagene. Elimina in modo delicato , ma profondo, ogni residuo di trucco e ogni impurità dal viso Non lascia sensazione di unto o appiccicoso. Uso. Utilizzare imbevendo un batuffolo di cotone a sufficienza e passandolo delicatamente su tutto il viso.

PT. ÁGUA MICELAR em óleo com Ácido Hialurónico e Colagénio. Elimina de forma suave, mas profunda todos os restos de maquilhagem e impurezas do rosto e olhos, deixando a pele confortável e intensamente hidratada. Não oleoso, não pegajoso. Utilização: Embeber um algodão com quantidade suficiente e massajar de forma suave por todo o rosto.

Tahe

INTENSE

CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y COLÁGENO

Tahe

tahe

INTENSE

UNA NUEVA DIMENSIÓN DE LA JUVENTUD

TAHE PRODUCTOS COSMÉTICOS

Pol.Ind.Oeste/parc.8/2•MURCIA
España•UE•Made in Spain
Hecho en España•www.tahe.es